
 

 

 
 

Η peopleatwork hellas είναι ο αποτελεσματικός συνεργάτης των εταιριών σε 

θέματα στελέχωσης και ανάπτυξης του ανθρώπινου δυναμικού τους, το γραφείο-

boutique που μπορεί να εστιάζει και καλύπτει με συνέπεια και επαγγελματισμό τις 

ανάγκες των εταιριών και των υποψηφίων. 
 

Ο πελάτης μας είναι εταιρία ανάπτυξης εφαρμογών με δραστηριότητα στον χώρο 

των προηγμένων λύσεων στους κλάδους της τηλεματικής και πληροφορικής. Στα 

πλαίσια της περαιτέρω ανάπτυξης και της αποτελεσματικής λειτουργίας εταιρίας, 

αναζητούνται κατάλληλοι/ες υποψήφιοι/ες για ένταξη στην τεχνική ομάδα και να 

καλύψουν άμεσα την παρακάτω θέση, με έδρα την Ανατολική Θεσσαλονίκη. 
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Το έργο: Ο κατάλληλος υποψήφιος σε συνεργασία με την τεχνική ομάδα, θα έχει 

την ευθύνη ανάπτυξης εφαρμογών λογισμικού και θα συμμετέχε στον τεχνικό 

σχεδιασμό νέων προϊόντων της εταιρείας.  

 

Αρμοδιότητες: 

 Υλοποίηση εφαρμογών σε διαδίκτυο ή κινητές εφαρμογές 

 Συμμετοχή στον σχεδιασμό και την αρχιτεκτονική εφαρμογών  

 Έλεγχος και επίλυση τεχνικών προβλημάτων  

 

Απαραίτητα προσόντα: 

 Πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ 

 1-2έτη προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση 

 Καλή γνώση PHP, HTML/HTML5, CSS/CSS3, jQuery, Javascript 

 Εμπειρία με Laravel Framework θα εκτιμηθεί 

 Γνώση βάσεων δεδομένων 

 Εξοικείωση με Wordpress ή/και Joomla  

 Άριστη γνώση αγγλικών 

 Αναλυτικός τρόπος σκέψης και προσανατολισμό στο αποτέλεσμα με έμφαση στη 

λεπτομέρεια 

 Ισχυρό ομαδικό πνέυμα, λήψη πρωτοβουλιών και καινοτόμος σκέψη 

 

Προσφέρονται: 

 Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών 

 Άριστο περιβάλλον ομαδικής εργασίας 

 Συνεχή εκπαίδευση και ενασχόληση με τις νέες τεχνολογίες 

 Προοπτικές επαγγελματικής ανάπτυξης και εξέλιξης σε ένα καινοτόμο 

περιβάλλον με τους κορυφαίους της αγοράς 

 

Οι υποψήφιοι/ες που πληρούν τις προϋποθέσεις καλούνται να αποστείλουν άμεσα 

το βιογραφικό τους σημείωμα (με φωτογραφία σε επαγγελματικό ύφος), 

αναγράφοντας των κωδικό της θέσης στο careers@peopleatwork-hellas.gr   

 

mailto:careers@peopleatwork-hellas.gr


Ενημερώνουμε τους υποψήφιους πως κατά τη διαδικασία υποβολής  βιογραφικών 

σημειωμάτων και αξιολόγησης των υποψηφίων ζητείται η συναίνεσή τους για την 

επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων και την πιθανή προώθησή τους 

στην ενδιαφερόμενη εταιρία. 

 

 

Όλοι οι υποψήφιοι λαμβάνουν απάντηση και  

θα αντιμετωπισθούν με εχεμύθεια και επαγγελματισμό. 


